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(98/C 196/79) SKRIFTLIG FRÅGA E-4015/97

från Thomas Megahy (PSE) till kommissionen

(14 januari 1998)

Ämne: Vilseledande marknadsföring från flygbolag

United Kingdom Advertising Standards Authority (Förenade kungarikets myndighet för regler i reklam-
sammanhang) har nyligen beslutat att flygbolag och researrangörer måste åskådliggöra den verkliga kostnaden
för resenärer vad gäller alla flyg, inklusive flygfältsskatt och andra skatter, säsongbetonade extrakostnader och
samtliga övriga kostnader. Känner kommissionen till vilken situation som råder i andra medlemsstater och kan
den överväga att föreslå ett direktiv för att det beslut som från och med den 1 januari 1998 kommer att gälla i
Storbritannien skall bli allmängiltigt?

Svar från Neil Kinnock på kommissionens vägnar

(26 februari 1998)

Det brittiska initiativet att förbättra informationen till flygpassagerarna om den verkliga kostnaden för alla
flygningar är glädjande. Kommissionen känner inte till några liknande initiativ i andra medlemsstater.

Kommissionen har emellertid inlett en omfattande undersökning för att utvärdera villkoren i lufttransport-
kontrakten ur konsumentsynpunkt. I denna undersökning behandlas bland annat frågan om hur passagerarna på
bästa sätt skall få tillgång till den information (t.ex. om priser) som är nödvändig för att de skall kunna avgöra om
de vill ingå kontraktet eller inte. Frågan behandlas nu vid överläggningar med samtliga aktörer inom den berörda
sektorn. Beroende på resultatet av undersökningen och dessa överläggningar kommer kommissionen att ta
ställning till om det finns något behov av ytterligare åtgärder.

(98/C 196/80) SKRIFTLIG FRÅGA E-4018/97

från Panayotis Lambrias (PPE) till kommissionen

(14 januari 1998)

Ämne: Inrättande av en grekisk avdelning vid den tredje Europaskolan i Bryssel

Trots det faktum att den grekiska kolonin i Bryssel är stor finns det bara en enda grekisk avdelning på de två
nuvarande Europaskolorna i Bryssel. Under den närmaste tiden förväntas en betydande ökning av antalet
grekiskspråkiga i Bryssel på grund av flytten av revisionsrätten från Luxemburg och Cyperns inträde i
Europeiska unionen, samtidigt som antalet greker som bosätter sig i Bryssel ständigt ökar.

Har kommissionen för avsikt att vidta några åtgärder för att det skall inrättas en andra grekisk avdelning på den
tredje Europaskolan, som är under konstruktion i Bryssel, ett krav som redan stödjs av ett stort antal föräldrar
(320 underskrifter) och som den grekiska ständiga representationen inte har några som helst invändningar mot?

Svar från Erkki Liikanen på kommissionens vägnar

(4 februari 1998)

Styrelsen för Europaskolorna, som är ett mellanstatligt organ, är den enda som har behörighet att fatta beslut om
studiernas inriktning och organisering. Det är således styrelsens ansvar att fatta beslut om språkavdelningar på
den tredje Europaskolan i Bryssel som är under uppförande. Detta beslut måste vara i enlighet med
Europaskolornas pedagogiska principer.

Kommissionen, som är företrädd i styrelsen för Europaskolorna och är mycket angelägen om att skolorna
fungerar, kommer därför att se till att de nämnda principerna respekteras.


